



15 февраля 2011 года наш передовой отряд афганцев из Ржевской организации «Шурави» выехал на концерт посвященный 22 годовщине вывода войск.

Вел

автомобиль Алексей Шестаков и надо отдать должное его мастерству за 2 с половиной часа наш квартет

добрался до ГКЗ «Лужники». Мороз крепчал, но ни кто его почти не замечал.

Достать билеты

удалось

почти без проблем, хотя и без мест. Народу собралось много тысяч.

Свободные места после 3 звонка отыскивали, но далековато.

Открыл концерт И.Кобзон. Потом зажигали

О.Газманов, «Голубые береты....»

В Москве концерт проходил под новым лозунгом «День памяти о Россиянах исполнявших служебный долг за пределами отечества».

19 февраля представители ОО «Шурави» совершили еще один рейд теперь в г. Конаково. Там боевые братья проводили фестиваль патриотической песни и организовали радушную

встречу. Селижаровские и Ржевские воины - интернационалисты были поражены гостеприимством Конаковцев. Мероприятие прошло на самом высоком уровне. До последних минут

расставания на встрече присутствовал глава г. Конаково Максимов В.В. и заместитель главы Фигурин А.А.. Огромное спасибо всем.